

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного
поселення, розташованого на базі
Центру тимчасового перебування евакуйованих осіб у м. Дніпро

01 травня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ Катерина Костянтинівна.

головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Онищенко Владислав Вячеславович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Центр тимчасового перебування евакуйованих осіб, розташований за адресою: проспект Лесі Українки, 13, м. Дніпро.

Форма власності - приватна.

МКП розташоване в двоповерховому будинку.

Моніторинговий візит проводився у присутності керуючої Білик Валерії Олегівни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», головним спеціалістом відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної ради України з прав людини Онищенко Владиславом Вячеславовичем та регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області Недоступ Катериною Костянтинівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – на базі Центру тимчасового перебування евакуйованих осіб.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Наповненість

МКП розраховано на 80 осіб. Наразі у МКП розміщено 50 ВПО, з яких 9 дітей, 5 пенсіонерів та 3 особи з інвалідністю.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Мешканці за спожиті житлово-комунальні послуги не сплачують.

Тепло-, водо-, електро- постачання

У МКП власна котельня від якої здійснюється опалення.

Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої – завдяки бойлеру.

Питну очищену воду мешканці МКП купують за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

У МКП наявне альтернативне джерел енергії (1 генератор).

Харчування

На території МКП знаходиться одна кухня, яка не укомплектована побутовою технікою на достатньому рівні, зокрема, наявний один холодильник та одна електрична плита, електричний чайник один на всіх мешканців МКП та надається за окремо визначеним графіком.

Для забезпечення власних потреб, мешканці МКП придбали за власні кошти мультиварки, електричні плити та електричні чайники.

ВПО відвідують соціальні їдальні, де їм надаються безкоштовні гарячі обіди. Також ВПО самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

Гігієна

На першому поверсі МКП розташована одна душова кімната спільного користування для чоловіків та жінок, на стінах і стелі якої були виявлені сліди плісняви. Використання душі здійснюється за попереднім записом відповідно до графіка: вівторок, четвер, субота з 18:00 до 20:00. Зі слів керуючої МКП, мешканцям надається додатковий доступ до душі у разі потреби.

У МКП знаходиться два окремо обладнанні туалети для жінок та чоловіків.

Наявна одна пральна машина. Прання речей відбувається за графіком у середу та неділю. Однак, за день можливо здійснити лише 4 цикли прання. Робота пральної машини можлива при умові повного заповнення барабана речами. Прання курток, сумок, рюкзаків, взуття суворо заборонено.

Два рази на тиждень прибирання загальних приміщень здійснюється прибиральницею. Мешканці МКП самостійно прибирають у власних кімнатах, а в загальних приміщеннях - за графіком для підтримання чистоти.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано, наявні вогнегасники.

Укриття

Власне укриття відсутнє. Наявний укладений договір з паркінгом для укриття у разі небезпеки, який розташований в межах до 200 метрів від МКП.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душова кімната не мають пристосувань для використання особами з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Мешканці МКП живуть у восьми кімнатах, одна з яких розташована на першому поверсі, інші – на другому.

Проживання ВПО у МКП організовано без урахування роздільного розміщення жінок, чоловіків та окремих сімей.

Санітарно-гігієнічні умови в кімнатах задовільні.

Дозвілля

На території МКП відсутні кімнати для проведення дозвілля

Послуги

За потреби жителі МКП звертаються до міської лікарні. У переважній більшості випадків заключенні декларації з лікарями.

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади у МКП не навідуються та допомогу проживаючим там ВПО не надають.

Під час моніторингового візиту мешканцями повідомлено про необхідність забезпечення їх продуктами харчування, дитячим харчуванням (каші для дитини, якій наразі півтора роки), засобами особистої гігієни, побутовою хімією, технічними засобами для онлайн освіти.

Освіта

Діти шкільного віку навчаються онлайн. Окремі місця для навчання у МКП не обладнанні. Є потреба у забезпеченні дітей технічними засобами для онлайн освіти.

Працевлаштування

Працевлаштовані 9 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями Центру з числа ВПО інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення дітей ВПО зазначеного МКП технічними засобами для онлайн освіти;

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення зазначеного МКП продуктами харчування, зокрема, дитячим харчуванням, засобами особистої гігієни, побутові хімії;

- опрацювати з керівництвом МКП питання забезпечення приватності мешканців закладу, шляхом усунення одночасного проживання в одній кімнаті жінок, чоловіків та окремих сімей;

- опрацювати з керівництвом МКП питання проведення косметичного ремонту душової кімнати.

**Головний спеціаліст Відділу
сприяння роботі регіональних
представництв Секретаріату
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини**

Владислав ОНИЩЕНКО

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**

Катерина НЕДОСТУП